

挪用扶贫款等5起问题被查

今年4月份,菏泽34人给予党纪政纪处分

本报菏泽5月14日讯(记者李德领) 近期,菏泽市各级纪检监察机关坚决落实省纪委和市委工作部署,持续加大监督执纪问责力度,严肃查处群众身边的不正之风和腐败问题,着力维护群众切身利益。近日,菏泽市纪委通报了查处的5起典型问题。据统计,今年4月份,全市纪检监察机关查处违反中央八项规定精神问题37起,处理55人,给予党纪政纪处分34人。

据悉,2017年以来,截至4月30日,全市共查处违反中央八项规定精神问题125起,处理210人,给予党纪政纪处分147人。从查处问题类别看,违规公款吃喝22起,占18%;公款国内旅游2起,占1%;违规配备使用公务用车62起,占50%;违规发放津贴补贴或福利17起,占14%;违规收送礼品礼金7起,占5%;大办婚丧喜庆14起,占11%;其他1起,占1%。

全市广大党员干部特别是基层干部要从上述典型案例中汲取深刻教训,以推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作为契机,加强教育管理和监督,筑牢道德底线,严守纪律“红线”。各级党组织要高度重视整治和查处群众身边的不正之风和腐败问题,把全面从严治党的压力传导到县乡、责任落实到基层。县乡党委要把整治和查处群众身边的不正之风和腐败问题作为重点。



各级纪检监察机关要把纪律挺在前面,运用好监督执纪“四种形态”,严肃查处群众身边的不正之风和腐败问题。县乡纪委要把整治和查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题作为主要任务,确保查处一批重点案件,问责一批典型问题。加大问责力度,对不履行主体责任和监督责任的党委、纪委,严肃问责;对不履行监管职责、失职渎职的有关职能部门,严肃问责。

5起典型问题:

牡丹区王浩屯镇西前刘行政村村委委员、会计刘付运骗取农村危房改造资金问题。给予刘付运留党察看二年处分,收缴其违纪所得;给予该村党支部书记、村委会主任刘庆生党内严重警告处分。

曹县常乐集镇焦村庙行政村党支部书记李清福挪用残联扶贫款等问题。给予李

清福党内严重警告处分;给予该村会计郑义贤党内警告处分。

单县张集镇张集行政村党支部书记、村民委员会副主任张俊华等人套取棉花补贴款问题。给予张俊华党内严重警告处分;分别给予村委会委员张雷鸣、张福玉党内警告处分。

郓城县郭屯镇东张楼行

政村党支部书记张山岭套取生态公益林补贴款问题。给予张山岭党内严重警告处分。

鄄城县箕山镇妙屯行政村党支部原副书记高明杰截留小麦补贴款问题。之前高明杰因其他违纪问题受到党内严重警告处分,尚在处分期内。给予高明杰撤销党内职务处分。

昨天,你给妈妈过节了吗

菏泽母亲节节日观念渐浓

本报菏泽5月14日讯(记者李凤仪) 14日正是感恩母亲的节日,不仅商家活动促销力度加大,市民对于这个节日也愈加重视起来,通过买礼物吃饭等各种形式表达对母亲的感恩之情。

“中午买鱼的时候就发现人比往常多的厉害,母亲节又是星期天,生意火爆极了。”周先生表示,平常都是自己母亲做饭,今天这个特别的节日准备自己下厨做一顿丰盛的午餐,也算是一点心意。

市民王女士表示,夏天到了准备给妈妈买身衣服,去商场里发现和自已一样前来买衣服子女特别多。而且中老年衣服活动优惠力度挺大的。本来自己觉得是一个很小的节日,但是看到妈妈非常开心,自己也跟着开心了。

“也就是最近几年,感觉氛围十分浓烈,周边的人都会多少表示一下,在这种氛围的感染下,一贯迟钝的我也觉得应

该做点什么表达下感恩之情,当我第一次把买的礼物送到妈妈手里时候,看到妈妈开心的样子,我也特别开心。以后每年都会给妈妈一个小惊喜。”市民赵女士表示,给妈妈过节已经有5年了。

记者随机采访了数位40—60岁之间的妈妈,她们均表示,就算没什么表示也不会责怪,子女稍有表示就觉得非常开心,哪怕在一起简简单单吃顿饭,也十分满足。

菏泽民俗发展再上新台阶

本报菏泽5月14日讯(记者李德领) 12日,菏泽市民俗学会和常州市民俗学会双方决定缔结友好合作学会,在曹州书画院举行了友好合作学会签约仪式,之后双方将建立联谊互访制度,开展互访、交流、考察等活动,共同推进民俗文化产业的发展。

据介绍,菏泽市民俗学会和常州市民俗学会是中国民俗学会旗下的地级市民俗文化研究平台。菏泽有31项国家级非遗,常州市则是拥有3000多年历史的国家级历史文化名城,丰富的民俗文化研究资源为两地民俗学会提供了研究大舞台。

齐鲁晚报记者了解到,在共建友好学会后,双方将建立联谊互访制度,开展定期或不定期互访、交流、考

察等活动,促进和加快双方学术交流进程。并充分利用双方举行的年会、学术研讨会、重大节庆活动等途径开展学术交流,在学术的领域内互通有无,取长补短,共同发展,共同进步。建立学术成果合作制,同心同德做好每一个学术论题,在学术领域开展全面合作,以合作研究学术成果为主,共同推进民俗文化产业的发展。合作后由双方会长轮流主持工作,每年依次交替轮值。每项合作项目,双方达成一致意见后,由双方分工实施。

此前,常州市民俗学会将2012年以来连续出版的22本丛书著作,赠予了菏泽市民俗学会。当天签约仪式后,又将新出版的第四辑常州民俗丛书的6本新专著赠送友好兄弟学会。

本报健康俱乐部联合爱尔眼科举办公益讲座

白内障的那些事儿,你知道多少?



本报菏泽5月14日讯(记者周千清) 白内障的症状是什么?如何进行日常预防?怎么治疗?14日,齐鲁晚报健康俱乐部联合菏泽爱尔眼科医院,举办眼健康公益讲座,该院白内障科专家袁华现场为健康俱乐部成员讲授。讲座结束后,成员们领取了精美礼品,接受了免费的眼健康检查。

14日上午9时,菏泽爱尔眼科医院多媒体会议室里,坐满了前来参加公益讲座的健康俱乐部成员们。这次公益讲座,是齐鲁晚报健康俱乐部与爱尔眼科医院联合举办,邀请了白内障科专家袁华,为成员

们介绍白内障眼病相关知识。袁华说,人的眼睛里有一个组织叫晶状体,是人眼屈光系统的一个组成部分。光线通过晶状体准确的汇集到视网膜上,人就看到了外界的事物。正常情况下晶状体是透明的,由于老化、先天浑浊、外伤性的原因导致晶状体浑浊之后,晶状体就会阻挡光线进入眼睛,此时,会感到视力模糊、怕光,看物体变暗、变形,甚至失明,患眼的瞳孔由黑变白,故人称白内障。

白内障是世界排名第一的致盲因素。以往的白内障渐发期约为50~60岁,近年来40多岁人群比例明显攀升。

预防白内障,要避免强烈的日光照射,在户外活动时,带上太阳镜或遮阳帽,可有效预

防射线对晶体的损伤;加强用眼卫生,平时不用手揉眼,不用不洁手帕、毛巾擦眼、洗眼。

用眼过度后应当适当放松,久坐工作者应间隔1~2小时起身活动10~15分钟,举目远眺,或做眼保健操;要有充足的睡眠,及时恢复疲劳;积极防治慢性病,包括眼部的疾患和全身性疾病,尤其是糖尿病最易并发白内障,要及时有效地控制血糖,防止病情的进一步发展。

对于白内障的治疗,袁华说有药物治疗和手术治疗,药物治疗临床上常用的药物不下几十种,有眼药水或口服的中西药,但都没有确切的治疗效果。手术治疗方面,现行的白内障超乳技术已相当成熟,逐渐成为白内障手术的主流。

郓城县国土资源局:

党风廉政建设取得显著成效

本报郓城5月14日讯(李洪桥) 今年,郓城县国土资源局始终坚持围绕中心、服务大局、创新措施、强化监督,坚持党风廉政建设警钟长鸣,党风廉政建设取得新进展。

筑牢思想底线。该局认真践行“两学一做”,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,并制定年度廉政教育计划,引导干部加深对党纪条规廉政纪律的深刻理解和

强化制度约束。建立健全决策听证公示、招拍挂、工程招投标等制度,特别是推进各项改革的过程中,对关键环节加强监管。

加大倡廉力度。努力拓宽和畅通信访举报渠道,主动与纪委、检察机关的联系沟通,坚持抓早抓小、防微杜渐。同时,该局领导率先垂范,带头遵守党风廉政建设各项制度,营造了一个风清气正、干事创业的浓厚氛围。